

ata da ducentésima sétima reunião
da Congregação da Escola Superior
de Agricultura de Lavras, realiza-
dos vinte e seis dias do mês de
maio de um mil novecentos e ses-
senta e nove, às dezesseis horas,
no antigo salão social, com a
presença legal, conforme "registro
de presenças", e sob a presidência
do Sr. Diretor prof. Alysson Pauli-
nelli, foi iniciada a reunião com
a seguinte ordem do dia: 1ª ata,
lida, discutida e aprovada a au-
terior, sem emendas. 2ª autoriza-
ção para "saídas" de professores
para cursos: Requerimentos: do
auxiliar de Ensino Oliveira José Vieira
aprovado para participar por XI Cur-
so sobre metodologia de Rádio Iso-
topos a ser ministrado pelo Ins-
tituto de Energia atômica de São
Paulo, curso intensivo de seis sema-
nas a iniciar-se a dois de junho
próximo; Do auxiliar de Ensino A-
dililson Bosco Chitarra - indutrici-
lização de tomate - no centro tropi-
cal de Pesquisas e Tecnologia. Ele
alimento em Campinas - de 4 a
31 de julho próximo, Do prof. prof.

adjunto João Márcio de Carvalho
Rios - prejudicado, tendo em vis-
ta não haver mais tempo pa-
ra inscrições. 3ª autorização para
aumentar-se da Escola e' de peis.
Aprovado o requerimento do Prof.
Adjunto Alfredo Ghid Lopes - para
participar do "Seminário de a-
valiação de Fertilidade do Solo e
Recomendação de Adubação" pa-
trocinado pela AID/USPID e coor-
denado pela North Carolina S-
tate University no período de 09
de junho a 25 de julho de 1969.
4ª Proposta Orçamentária para
1970 - homologação: aprovada
Sr. Diretor, fez detalhadamente
a discussão de todos os itens da
proposta orçamentária para 1970,
devidamente esclarecendo todas
as perguntas formuladas pelo
cofregio benzeguacai. 5ª Assunto
Grav. Prof. Alyssar fez leitura
da carta enviada pelo Secretá-
rio da Região IV de Minas Pos-
sitiviana no Brasil, agradecendo
a inauguração do Bute, em me-
moria Mr. John Wheelock. Foi apro-
vado que se faça uma homen-
agem ao 1º Diretor de nova
Escola Benjamin Perinat, e
também a transpênia do aniver-
sário da Escola, em regime espe-

cial, para reunião do Instituto
Guimarães tendo em vista o seu
centro náutico. Laboratório de aná-
lise foliar e bromatológico -
definição de responsabilidades
anunciada e longamente debati-
do, mas a decisão ficou para
outra oportunidade, tendo em
vista que, ainda há falta de
alguns equipamentos. Prof. Alys
sem completar seu relatório de
sua visita aos Estados Unidos da
América do Norte deu também
informação a respeito de vários
convênios de ordem administrativos
convênios FBC Bid, crédito suple-
mentar, e solicitou a urgência
para entrega dos projetos. Tem
solicitado do adjunto de
hora o próprio adjunto José
Otávio de Souza, propôs e apro-
vado para que se encerre a pre-
sente reunião e eu Prof. Val-
ter Fautazzy, secretário, lavei
dele e assinou esta ata.

horas 26 de maio de 1969

Fautazzy

Ata da reunião (ruins)